Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.1. No.1. (0) Rajzold le a (z — 3)*(z — 2)(z — 1)® polinomot!
(1) Szamitsd ki az (—3 — 44)(2 — ¢) = a + bi szorzatot! Menny a + b 7
A) —20, B) —15, C) —17, D) —19, E) —16

(2) Szamitsd ki az (—1 + 3¢)/(—1 + 2i) = a + bi hanyadost! Mennyi a + b ?
A) 2 B) 7%7 C) 7%5 D) g7 E) 7%

-3,

(3) Keresd meg a (222 + 4z + 3) : (z + 2) polinomosztas azx + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a 4+ b+ r ?
A)1,B)5,C)4,D)3,E)2

(4) Keresd meg az (3 — 3t)z + (3 + 3i) = 1 + 3i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A) _27 B) _%7 C) _%7 D) _§7 E) _%
(5) Kresd meg —1 — i arkuszat ( Arg(z) ) !

A) %Tﬂv B) %» C) %a D) _%7 E) _%



Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.2. No.2. (0) Rajzold le a (z — 3)(x — 2)(z — 1) polinomot!
(1) Szamitsd ki az (—4 +4)/(1 + 2¢) = a + bi hanyadost! Mennyi a + b ?
18 7 8 3
A) 50 B) 5 C) 5 D) T 5 E) 5
+14) = 1 — 3i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
—-2,E) —6

(2) Keresd meg az (—1+ z)z +
A) —4,B) -3, C) —

(-1
D)
(3) Szamitsd ki az (1 — z)(4 i) = a + bi szorzatot! Menny a + b 7
A) =7,B) =5,C) =4, D) =2, E) —
(

(4) Kresd meg 2 — 2i arkuszat ( Arg(z) ) !
A) 1 B) _%7 C) 2 ) %7 E) _Z

(5) Keresd meg a (32 4+ 2z + 4) : (z + 3) polinomosztas azx + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b+ r ?
A) 22, B) 17, C) 21, D) 19, E) 20



Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.3. No.3. (0) Rajzold le a (z — 3)*(z — 2)*(z — 1)® polinomot!
(1) Keresd meg az (3 — i)z + (1 +1i) = —2 + 3i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A) _%7 B) _%7 C) _%7 D) _%7 E) _%
(2) Kresd meg 3 — 3i arkuszat ( Arg(z) ) !
A) 3%7 B) 7%7 C) 73%7 D) %7 E) %
(3) Keresd meg a (32 4+ 2z + 1) : (z + 2) polinomosztas azx + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b+ r ?
A)5,B)6,C)4,D)8,E) 7
(4) Szamitsd ki az (—1 + 2¢)(2 — 4¢) = a + bi szorzatot! Menny a + b 7
A) 15, B) 12, C) 9, D) 11, E) 14
(5) Szamitsd ki az (—2 — 3¢)/(—1 — i) = a + bi hanyadost! Mennyi a + b ?
A)3,B)1,C)-1,D)2,E) 4



Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.4. No.4. (0) Rajzold le a (z — 3)3(z — 2)?(x — 1) polinomot!
(1) Szamitsd ki az (—2 + 32)/(3 + 22) = a + bi hanyadost! Mennyi a + b ?
A)1,B) -3,0C) D) —

(2) Keresd meg az (2 — i)z + (=2 + 3i) = 1 — 2i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?

A) 7%5 B) 7%7 C) 717517 D) %7 E) %

(3) Keresd meg a (z? + 4z 4 2) : (z + 3) polinomosztas ax + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b + 7 ?
A)-3,B)0,C) —-1,D) -2, E) 1

(4) Kresd meg 1+ ¢ arkuszat ( Arg(z) ) !
A) -1 B) _%7 C) %7 D) E) T

us
47 27 4

(5) Szamitsd ki az (4 — 44)(—2 — 24) = a + bt szorzatot! Menny a + b 7
A) —19, B) —18, C) —16, D) —21, E) —20



Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.5. No.5. (0) Rajzold le a (z — 3)*(z — 2)3(z — 1)® polinomot!
(1) Keresd meg az (—1 —2i)z + (1 — i) = 1 — 27 egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A) _gv B) _%7 C) _1?77 D) _L527 E) %

(2) Keresd meg a (42> + = + 2) : (x + 1) polinomosztas ax 4 b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b+ r ?
A) 2,B) 5, C) 4, D) 6, E) 3
(3) Kresd meg 3 — 3¢ arkuszat ( Arg(z) ) !
A) %7 B) _S%a C) gv D) %7 E) _%
(4) Szamitsd ki az (2 + 3¢)(—1 4+ 2¢) = a + bi szorzatot! Menny a + b 7
A) —11, B) =9, C) —7, D) —12, E) —8
(5) Szamitsd ki az (1 —4i)/(1 4 i) = a + bi hanyadost! Mennyi a +b ?
A) —4, B) -9, C) =5, D) -8, E) —3

ot



Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.6. No.6. (0) Rajzold le a (z — 3)3(z — 2)?(z — 1)® polinomot!
(1) Keresd meg a (22% + = + 2) : (z + 2) polinomosztas ax 4 b hanyadosat es az  maradekat! Mennyi a + b+ r ?
A)6,B)5 C)3,D)4,E)7

(2) Keresd meg az (24 3i)z + (3 — 2i) = —2 + i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A) 32 B) 45 C) 19 D) 20 E)

6
137 137 137 137 13

(3) Szamitsd ki az (2 + 44
A) —24, B) —20, C

)(—2 4+ 44) = a + bi szorzatot! Menny a +b 7
) —22, D) —25, E) —23
(4) Kresd meg —2 — 2i arkuszat ( Arg(z) ) !

A) %, B) 5,C) -2, D) 3, E) -

(5) Szamitsd ki az (—4 + 27)/(—2 — i) = a + bi hanyadost! Mennyi a + b ?
A) _%’ B) _%7 C) _2?77 D) _27527 E) _%



Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.7. No.7. (0) Rajzold le a (z — 3)3(z — 2)3(z — 1)® polinomot!
(1) Szamitsd ki az (—3 —4)(—3 — 2i) = a + bi szorzatot! Menny a +b ?
A) 13, B) 12, C) 16, D) 11, E) 14

(2) Kresd meg 2 + 2i arkuszat ( Arg(z) ) !
A) %a B) 7%7 C) 3%7 D) 7:%\'7 E) %

(3) Keresd meg a (222 + 2z + 2) : (z + 2) polinomosztas azx + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a 4+ b+ r ?
A)2,B)6,C)5,D)4,E)3

(4) Keresd meg az (—3 — i)z + (—1+ 2i¢) = 2 — 2i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A)1,B) —2,C) —1,D) -3, E) —4

(5) Szamitsd ki az (4 + 3¢)/(1 — 4¢) = a + bi hanyadost! Mennyi a + b ?
A) 74 B) 23 C) 40 D) 11 E)

6
7 17> 17> 17> 17



Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.8. No.8. (0) Rajzold le a (z — 3)(z — 2)(z — 1)? polinomot!
(1) Keresd meg a (22 + 3z +2) : (x + 1) polinomosztas az + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b+ 7 ?
A) —1,B)3,C)0,D) 2, E) 1

(2) Szamitsd ki az (3 +14)(—3 —¢) = a + bi szorzatot! Menny a + b ?
A) —17, B) —16, C) —15, D) —14, E) —19

(3) Kresd meg 2 + 2¢ arkuszat ( Arg(z) ) !
A)§,B) =, C) 5, D) . E) -

(4) Szamitsd ki az (—4 — 37)/(2 — 4i) = a + bt hanyadost! Mennyi a +b ?
A) —2 B)_19 () 49 p) L gy _29

T 100 100 100 10° T 10
(5) Keresd meg az (—2 — 2i)z + (2 +14) = 1 — 2i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A)-I,B)%,0) -1, D)% F) -2

2 2 PR 2



Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.9. No.9. (0) Rajzold le a (z — 3)*(z — 2)?(z — 1)® polinomot!
(1) Szamitsd ki az (4 — 2i)(—3 — 4¢) = a + bi szorzatot! Menny a + b ?
A) —35,B) =33, C) =34, D) —32, E) —30

(2) Keresd meg az (3 —2i)z+ (1+14) =1 — 3i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A) 56 B) 30 C) 69 D) 43 E) 7%

13 13 13 13
(3) Keresd meg a (322 4+ 2z + 2) : (z + 1) polinomosztas azx + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b+ r ?
A)5,B)1,C)3,D)4,E)2
(4) Szamitsd ki az (4 — 3¢)/(3 + 3i) = a + bi hanyadost! Mennyi a +b 7
A) —4, B) -2, C) —3, D) —1, E) —6
(5) Kresd meg 2 — 2¢ arkuszat ( Arg(z) ) !
A) %Tﬂv B) %7 C) %a D) _%7 E) —3

4



10

Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.10. No.10. (0) Rajzold le a (x — 3)*(z — 2)(x — 1) polinomot!
(1) Szamitsd ki az (1 —4)(—1 — 2¢) = a + bi szorzatot! Menny a + b 7
A) —7, B) —6, C) —8, D) —4, E) —9

(2) Keresd meg az (34 i)z + (3 — 3i) = 3 + i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a +b ?
A) LB 205 D)2 E)

(3) Szamitsd ki az (44 4)/(2 4+ 2¢) = a + bi hanyadost! Mennyi a +b ?
A)=2,B) —4.C) ~5.D) 1, B) -3

-2
(4) Keresd meg a (4% + = + 1) : (x + 3) polinomosztas az + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b+ r ?
A) 26, B) 24, C) 23, D) 25, E) 27
(5) Kresd meg 2 + 2¢ arkuszat ( Arg(z) ) !
A) 3 B) I C) 3777’ D) _%TﬂvE) _%

2 4



Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.11. No.11. (0) Rajzold le a (z — 3)(z — 2)*(z — 1)® polinomot!
(1) Keresd meg a (322 + 22 + 3) : (z + 4) polinomosztas ax + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a +b +r ?
A) 36, B) 32, C) 37, D) 35, E) 34

(2) Szamitsd ki az (—4 —)(1 — 3¢) = a + bi szorzatot! Menny a + b ?
A)0,B)-1,C)1,D)2,E) 4

(3) Szamitsd ki az (—3 — 3¢)/(3 + ¢) = a + bi hanyadost! Mennyi a + b ?
A) _%7 B) _%7 C) _%7 D) _?7 E) _%

(4) Kresd meg —2 + 2i arkuszat ( Arg(z) ) !
A) _%7 B) %7 C) g: D) %7 E) _%

(5) Keresd meg az (—1 —4)z + (2 + 2¢) = —2 + i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A)-1,B) -3,C) =2, D) -4, E) 1

11
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Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.12. No.12. (0) Rajzold le a (z — 3)?(x — 2)3(x — 1)? polinomot!
(1) Keresd meg az (—3 — i)z + (—3 — 2¢) = 1 + 2i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A) _%7 B) _1?77 C) _gv D) _%7 E) _%

5]

(2) Szamitsd ki az (4 — 3i)(—2 + 2i) = a + bi szorzatot! Menny a + b ?
A)10,B)12,C)8,D) 9, E) 7

(3) Kresd meg —2 — 24 arkuszat ( Arg(z) ) !
A)35,B)-1,C) D) -, E) 1

(4) Szamitsd ki az (—4 — 44)/(—4 — 2i) = a + bt hanyadost! Mennyi a +b ?
A)2,B) $,0) 5, D) -3 B) -%

(5) Keresd meg a (22% 4+ 3z +2) : (z + 3) polinomosztas ax + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b+ ?
A)7,B)6,C)9,D) 10, E) 8



Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.13. No.13. (0) Rajzold le a (x — 3)(z — 2)3(x — 1) polinomot!
(1) Keresd meg a (42> + 2z + 1) : (z 4+ 4) polinomosztas ax + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b+ 7 ?
A) 47, B) 45, C) 44, D) 43, E) 46
(2) Szamitsd ki az (1 —44)/(3 + 3i) = a + bi hanyadost! Mennyi a + b ?
A) 713707 B) 7%7 C) 7%5 D) 717337 E) 71376
eresd meg az (2 — 1)z + (1 — 37) = —3 — 37 egyenlet 2z = a + bt megoldasat! Mennyi a + b 7
3) Keresd 2—1 1-3¢ 3—3¢ 1 bi 1d ' M i b?
A) _%7 B) _%7 C) _1?77 D) _2?77 E) _%
(4) Szamitsd ki az (—4 + 27)(—3 4 i) = a + bi szorzatot! Menny a + b ?
A) =2, B) 0, C) —5, D) —3, E) —4
(5) Kresd meg 1+ ¢ arkuszat ( Arg(z) ) !
A) _£7 B) %v C) :%Ta D) _%7 E) 5

2

13
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Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.14. No.14. (0) Rajzold le a (z — 3)?(x — 2)3(x — 1) polinomot!
(1) Kresd meg —1 — i arkuszat ( Arg(z) ) !
A)$.B)§,C) -%F. D) -1 E) F

47 4

(2) Szamitsd ki az (—1 — 3¢)(1 4 3i) = a + bi szorzatot! Menny a + b ?
A)0,B) -3,C) —1,D) -2, E) 2

(3) Keresd meg az (2 — 3i)z + (—2 — 2¢) = 2 + i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A) 48 B) 35 C) 30 D) 22 E) %

13 13 3 13
(4) Keresd meg a (222 + 22 + 3) : (z + 3) polinomosztas ax + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a +b +r ?
A) 13, B) 12, C) 10, D) 11, E) 9

(5) Szamitsd ki az (4 —4)/(1 — 3i) = a + bi hanyadost! Mennyi a +b ?
A) _%7 B) _%7 C) _év D) 2 E) 2

5 5



Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.15. No.15. (0) Rajzold le a (x — 3)*(z — 2)?(x — 1) polinomot!

(1) Keresd meg a (22 + 3z + 3) : (x + 3) polinomosztas az + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b+ ?
A)3,B)0,C) 2, D)1, E)4

(2) Szamitsd ki az (—3 — 2¢)(3 4 3i) = a + bi szorzatot! Menny a + b ?
A) —21, B) —23, C) —22, D) —18, E) —20

(3) Kresd meg —2 + 2¢ arkuszat ( Arg(z) ) !
A) %7 B) %7 C) %a D) _%7 E) _%

(4) Szamitsd ki az (3 —4)/(—1 — 3i) = a + bi hanyadost! Mennyi a +b ?
A) —1,B) -2, C) —=3,D) -4, E) 1

(5) Keresd meg az (14 2i)z+ (=1 +14) = —2 + 37 egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A) 2 B) { C) _%7 D) _%a E) %

5 5
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Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.16. No.16. (0) Rajzold le a (z — 3)(z — 2)(z — 1) polinomot!
(1) Szamitsd ki az (4 + 3i)(—2 + ¢) = a + bi szorzatot! Menny a + b 7
A) —18, B) —13, C) —16, D) —15, E) —17

(2) Keresd meg a (22% 4+ = +4) : (x + 1) polinomosztas ax 4 b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b +r ?
A)2,B)5,C)6, D)7, E)3

(3) Keresd meg az (14 2i)z + (=2 +14) = 2+ 1 egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A) _%7 B) _%7 C) 3 D) _%7 E) _%

~4,
(4) Szamitsd ki az (1 — 2¢)/(1 — 3i) = a + bi hanyadost! Mennyi a +b ?
A) _%7 B) _27 C) %7 D) _%7 E) _%
(5) Kresd meg 2 + 2¢ arkuszat ( Arg(z) ) !
A) I B) g’ C) 377(’ D) _£7 E) -2

4

s
4
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Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.17. No.17. (0) Rajzold le a (x — 3)(z — 2)*(z — 1)* polinomot!
(1) Keresd meg a (42> + = +4) : (x + 3) polinomosztas az + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b+ 7 ?
A) 26, B) 30, C) 29, D) 27, E) 28

(2) Keresd meg az (—2 + 2i)z + (2 — 2i) = 3 + 7 egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A) 7%5 B) 7%7 C) 717217 D) 7%7 E) 7%

(3) Szamitsd ki az (—1 — 2¢)/(—2 — 2i) = a + bi hanyadost! Mennyi a + b ?
A)-1,B)-2,C) -4,D) 1,E) -3

(4) Kresd meg —1 + ¢ arkuszat ( Arg(z) ) !
A) %7 B) %7 C) %7 D) _gv E) _%

(5) Szamitsd ki az (1 +¢)(2 — 37) = a + bi szorzatot! Menny a + b ?
A)1,B)4,C)3,D) -1, E) 2
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Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.18. No.18. (0) Rajzold le a (x — 3)(z — 2)*(x — 1) polinomot!
(1) Keresd meg az (34 2i)z + (—2 + 3i) = 1 + 3i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A) %a B) _%7 C) _%7 D) _%7 E) _%
(2) Kresd meg 3 — 3i arkuszat ( Arg(z) ) !

A) 3%7 B) %7 C) gv D) 7%7 E) 7377"

(3) Keresd meg a (4z2 4+ 2z + 1) : (z + 4) polinomosztas azx + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b+ r ?
A) 48, B) 46, C) 43, D) 44, E) 47

(4) Szamitsd ki az (—2 +4)(—1 — 3i) = a + bi szorzatot! Menny a +b ?
A) 8, B) 5, C) 9, D) 6, E) 10

(5) Szamitsd ki az (—1 — 3¢)/(4 + 2i) = a + bi hanyadost! Mennyi a + b ?
A) —4,B) -3,C) =5, D) —6, E) —1



Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.19. No.19. (0) Rajzold le a (z — 3)*(z — 2)(z — 1)® polinomot!

(1) Keresd meg a (42> + = + 4) : (z + 4) polinomosztas ax 4 b hanyadosat es az  maradekat! Mennyi a + b+ r ?
A) 54, B) 50, C) 55, D) 53, E) 52

(2) Keresd meg az (3 — i)z + (1 + 2i) = —2 — i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A) 7%7 B) 7%5 C) 7%7 D) 7%7 E) 7%

(3) Szamitsd ki az (4 + 2i)(—2 + 3¢) = a + bi szorzatot! Menny a + b ?
A) -8,B) —10,C) =9, D) -7, E) —6

(4) Kresd meg —3 — 3i arkuszat ( Arg(z) ) !
A) _ga B) %7 C) %7 D) _%Tﬂa E) g

(5) Szamitsd ki az (—1 — 27)/(2 + 44) = a + b hanyadost! Mennyi a +b ?
A) > B) ; C) _L;? D) _gv E) _g

2 2

19
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Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.20. No.20. (0) Rajzold le a (x — 3)*(z — 2)3(x — 1) polinomot!
(1) Keresd meg a (42> + 32 + 3) : (z + 1) polinomosztas ax + b hanyadosat es az ~ maradekat! Mennyi a +b +r ?
A)3,B)6,C)5 D)4, E)7

(2) Keresd meg az (3 — 2i)z + (2 + 3i) = 1+ egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A) 20 B) 59 C) 33 D) 7 E) 46

EER B ER BEER B ER I E
(3) Szamitsd ki az (—4 —4)/(—2 + 2¢) = a + bi hanyadost! Mennyi a + b ?
A)0,B)2,C) —-1,D) -3, E) -2
(4) Kresd meg —1 + ¢ arkuszat ( Arg(z) ) !
A) %7 B) _%7 C) %7 D) 27 E) _%

(5) Szamitsd ki az (2 4 47)(—3 — 1) = a + bi szorzatot! Menny a + b ?
A) —21, B) —18, C) —16, D) —19, E) —20



Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.21. No.21. (0) Rajzold le a (z — 3)*(z — 2)*(x — 1) polinomot!
(1) Szamitsd ki az (2 —4)(—1 4+ ¢) = a + bi szorzatot! Menny a + b ?
A)4,B)3,C) —2,D) 2, E) 1

(2) Keresd meg az (—3 + 3i)z + (—2 — 2i) = —1 + ¢ egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A) 713737 B) 7%5 C) 7%5 D) 7173?7 E) 7%

(3) Kresd meg —3 + 3i arkuszat ( Arg(z) ) !
A) %Tﬂ-a B) %» C) %a D) _27 E) _%’r

(4) Szamitsd ki az (2 —4)/(—4 + 4i) = a + bi hanyadost! Mennyi a +b ?
A) _57 B) _%7 C) _Lzlv D) _%7 E) _g

(5) Keresd meg a (3% 4+ 2z +4) : (z + 4) polinomosztas ax + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b+ ?
A) 34, B) 37, C) 33, D) 35, E) 36

21
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Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.22. No.22. (0) Rajzold le a (z — 3)(z — 2)*(z — 1)® polinomot!
(1) Kresd meg 2 — 2i arkuszat ( Arg(z) ) !
A) %, B)—%,0) 5,D) —1. B) §

(2) Szamitsd ki az (1 + 3¢)/(2 + 2¢) = a + bi hanyadost! Mennyi a + b ?
A) 7%5 B) g C) %7 D) %7 E) -

T2 2
(3) Keresd meg az (24 i)z + (—1 — 2i) = —2 — i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?

A)3B)-2,0)-2,D)-55) -2

(4) Szamitsd ki az (3 + 21)(4 — 3i) = a + bi szorzatot! Menny a +b 7
A) 17, B) 13, C) 15, D) 12, E) 16

(5) Keresd meg a (42> + = + 1) : (z + 4) polinomosztas ax + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b+ 7 ?
A) 49, B) 48, C) 46, D) 50, E) 47



Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.23. No.23. (0) Rajzold le a (x — 3)*(z — 2)(x — 1)® polinomot!
(1) Keresd meg a (22> 4+ 2z + 4) : (z 4+ 2) polinomosztas ax + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b+ 7 ?
A)6,B)7,C)4,D)5 E)8

(2) Kresd meg —3 — 3i arkuszat ( Arg(z) ) !
A) 7%5 B) :%T? C) %» D) %a E) 7%

(3) Szamitsd ki az (4 +14)/(4 — 4i) = a + bi hanyadost! Mennyi a +b ?
A)1,B) -1,C) -3,D) 0, E) —4

(4) Szamitsd ki az (—2 — 44)(—2 4 i) = a + bi szorzatot! Menny a + b ?
A) 12, B) 10, C) 14, D) 11, E) 9

(5) Keresd meg az (—2 — i)z + (1 + 3i) = 1 + 4 egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A) g B) _%7 C) -2 D) %a E) s

5 5
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Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.24. No.24. (0) Rajzold le a (z — 3)(z — 2)(z — 1)® polinomot!
(1) Keresd meg az (34 2i)z + (1 — i) = —2 — i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?

A) _%7 B) _%7 C) _%7 D) _%7 E) _%

(2) Keresd meg a (42 + 2z +4) : (z 4+ 4) polinomosztas ax + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b+ ?
A) 50, B) 49, C) 46, D) 48, E) 47

(3) Szamitsd ki az (—1+ 27)/(—3 —4) = a + bi hanyadost! Mennyi a + b ?
A) _%7 B) _%7 C) _%7 D) _L587 E) _?

(4) Szamitsd ki az (—2 +14)(4 + ¢) = a + bi szorzatot! Menny a + b ?
A) —10, B) -7, C) —9, D) —11, E) —12

(5) Kresd meg 1 — ¢ arkuszat ( Arg(z) ) !
A) _%Tﬂv B) _%a C) S%a D) gv E) T

4



Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.25. No.25. (0) Rajzold le a (x — 3)(z — 2)3(z — 1)® polinomot!
(1) Kresd meg 2 + 2i arkuszat ( Arg(z) ) !

A) _27 B) %7 C) %7 D) 37 E) _%’r

(2) Keresd meg az ( 1+ z)z +
A) =6,B) -4, C) —

2 — z) = 3 — 3i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a +b ?

E) -

(3) Keresd meg a (422 + 2z + 3) : (z + 4) polinomosztas ax + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a 4+ b+ r ?
A) 46, B) 45, C) 47, D) 48, E) 49

(
D) -

(4) Szamitsd ki az (—4 — ¢)(—1 + 44) = a + bi szorzatot! Menny a + b ?
A) —10, B) —12, C) —11, D) —9, E) —7

(5) Szamitsd ki az (—4 — 2z)/(2 + 2i) = a + bi hanyadost! Mennyi a + b ?
A) _15 B) _57 C) - 7 ) _35 E) -
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Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.26. No.26. (0) Rajzold le a (xz — 3)*(z — 2)(z — 1)® polinomot!
(1) Szamitsd ki az (—2 —4)/(4 + 3¢) = a + bi hanyadost! Mennyi a + b ?
A) 84 B) 9 C) _ 134 D) _ 59 ) _ 109

25 25 2 257 25

(2) Keresd meg az (34 3i)z + (2 — 2i) = 3 — 2i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A) —4,B) -3,C) =5, D) 0, E) —2
(3) Szamitsd ki az (2 — 2i)(—4 + 4¢) = a + bi szorzatot! Menny a + b ?
A) 17, B) 12, C) 16, D) 11, E) 14
(4) Keresd meg a (42> 4+ 3z +2) : (z + 4) polinomosztas ax + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b+ 7 ?
A) 42, B) 45, C) 44, D) 41, E) 43
(5) Kresd meg —2 + 2i arkuszat ( Arg(z) ) !
A) 1 B) _3777’ C) ga D) %7 E) _%

4



Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.27. No.27. (0) Rajzold le a (x — 3)(z — 2)3(z — 1)® polinomot!
(1) Szamitsd ki az (—3 + 3¢)(—1 — 2¢) = a + bi szorzatot! Menny a +b ?
A) 9, B) 12, C) 8, D) 10, E) 7

(2) Kresd meg —3 + 3i arkuszat ( Arg(z) ) !
A) " B) 73%7 C) ?%7 D) 7%7 E)

T 3
(3) Keresd meg az (—2 + 3i)z + (1 — 2i) = —2 — 2¢ egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A) 50 B) 37 C) 24 D) 11 E) %

130 13 13 13
(4) Keresd meg a (42> + 4z +4) : (z + 1) polinomosztas ax + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a 4+ b+ 7 ?
A)7,B)4,C)6,D)5 E)8

(5) Szamitsd ki az (—1 — 44)/(3 — 4i) = a + bi hanyadost! Mennyi a + b ?
A) 28 B) 3 C) _ 128 D) _ 103 E) _%g

25 25 25 7 25 7

27
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Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.28. No.28. (0) Rajzold le a (x — 3)*(z — 2)?(x — 1)? polinomot!
(1) Keresd meg az (—3 + 3i)z + (—1+2i) =
A) _13*37 B) _%7 C) _%7 D) _gv E) %

—3 + i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a +0b 7

(2) Szamitsd ki az (—1 +4)(1 + 2¢) = a + bi szorzatot! Menny a + b ?
A) =5,B) -3, C) -7, D) —9, E) -4

(3) Kresd meg 1 — ¢ arkuszat ( Arg(z) ) !
A) %Tﬂ-a B) _%a C) _%Tﬂ-a D) %7 E) g

(4) Szamitsd ki az (1 + 44)/(—3 — 3i) = a + bt hanyadost! Mennyi a +b ?

A) _13797 B) _%7 C) _?7 D) _%7 E) _1376

(5) Keresd meg a (22 + x4 2) : (x 4 3) polinomosztas ax + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b+ 7 ?
A)8,B)5 C)4,D)7,E)6



Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.29. No.29. (0) Rajzold le a (x — 3)*(z — 2)3(x — 1)® polinomot!
(1) Keresd meg az (1 — 2i)z + (—1 + 3i) = 3 — 2i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A) %7 B) _%, C) %7 D) 1?77 E) _g
(2) Kresd meg 2 + 2i arkuszat ( Arg(z) ) !
A) %a B) T C) 3%7 D) 7%7 E) —3x

1 4
(3) Keresd meg a (z® + z + 3) : (x 4 2) polinomosztas ax + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b+ 7 ?
A)1,B)3,C)5, D)2, E)4
(4) Szamitsd ki az (—3 +14)/(—4 + 2¢) = a + bi hanyadost! Mennyi a + b ?
A) _%7 B) _%7 C) _%7 D) %a E) _g

(5) Szamitsd ki az (4 — i)(—3 + 37) = a + bi szorzatot! Menny a + b ?
A)2,B)1,C)6,D)4,E)3

29
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Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.30. No.30. (0) Rajzold le a (z — 3)3(x — 2)(z — 1) polinomot!
(1) Szamitsd ki az (—4 —)(—4 — 3i) = a + bi szorzatot! Menny a +b ?
A) 29, B) 27, C) 26, D) 30, E) 25

(2) Keresd meg az (1 + 3i)z + (=14 i) = —2 + i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A) 7%5 B) 7%7 C) 7%5 D) %7 E) 7%

(3) Kresd meg 1+ ¢ arkuszat ( Arg(z) ) !
A) _§7 B) %7 C) g? D) _%7 E) %Tﬂ

(4) Szamitsd ki az (3 —4)/(—3 + 3i) = a + bi hanyadost! Mennyi a +b ?
A) =5, B) -1, C) —6, D) —4, E) —2

(5) Keresd meg a (22 +4x + 1) : (x + 4) polinomosztas ax 4 b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b +r ?
A)2,B)-1,C)1,D)0,E) -2



Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.31. No.31. (0) Rajzold le a (z — 3)(xz — 2)(x — 1) polinomot!
(1) Keresd meg a (z? + 2z + 4) : (z + 1) polinomosztas ax 4 b hanyadosat es az  maradekat! Mennyi a + b+ r ?
A)1,B)4,C)5 D)3, E)2

A)3.B)-3,0) -3,D) 3. E) -

(2) Keresd meg az (—2 + 2i)z + (3 — 2i) = —2 + ¢ egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
5
20 20

_5 _3 1
27 27 2

(3) Szamitsd ki az (3+24)/(2+4¢) =a+ bi
A) 13 B) 7 C) 23 D) 27 E) %

10’ ~ 10 10’ 100

hanyadost! Mennyi a + b ?

(4) Szamitsd ki az (4 + 44)(—1 — 2i) = a + bi szorzatot! Menny a +b 7
A) —8, B) —12, C) —13, D) —11, E) —10

(5) Kresd meg —3 — 3i arkuszat ( Arg(z) ) !
A) _£7 B) %v C) :%Ta D) %7 E) -3

4
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Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.32. No.32. (0) Rajzold le a (z — 3)3(z — 2)(z — 1)® polinomot!

(1) Kresd meg —2 — 2i arkuszat ( Arg(z) ) !
A) %, B) 35,C) §,D) -, ) -F

(2) Keresd meg az (—2+1i)z+ (=3 — 3i) = 1 — 37 egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
N 2B F.0) -£D) 2B -E

(3) Szamitsd ki az (2 — 2¢)(1 4 i) = a + bi szorzatot! Menny a + b 7
A)-1,B)4,C)2,D)0,E) 1

(4) Szamitsd ki az (—3 — 37)/(—3 — 2i) = a + bt hanyadost! Mennyi a +b ?
A) ~5B) ~%,0) 45, D) B, 5) -3

(5) Keresd meg a (42 4+ 2z + 3) : (z + 4) polinomosztas ax + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b+ ?
A) 50, B) 49, C) 45, D) 47, E) 46



Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.33. No.33. (0) Rajzold le a (z — 3)(x — 2)*(x — 1)? polinomot!
(1) Keresd meg az (—1 — i)z + (24 2i) = —2 — i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A) 1, B) —2,C) 0, D) 3, E) —1

(2) Szamitsd ki az (—1 +4)(4 + 2¢) = a + bi szorzatot! Menny a + b ?
A) =7, B) =6, C) —9, D) —8, E) —4

(3) Szamitsd ki az (—2 + 3¢)/(—3 — 2i) = a + bi hanyadost! Mennyi a + b ?
A)-2,B) -6,C) -1,D) 1,E) 0

(4) Kresd meg 1+ ¢ arkuszat ( Arg(z) ) !

A) _%7 B) _%7 C) %7 D) %7 E) %

(5) Keresd meg a (42 + = 4+ 1) : (z + 3) polinomosztas ax + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b + 7 ?

A) 26, B) 25, C) 24, D) 27, E) 23

33
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Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.34. No.34. (0) Rajzold le a (z — 3)(z — 2)*(z — 1) polinomot!
(1) Szamitsd ki az (—2 — 2¢)(1 — ¢) = a + bi szorzatot! Menny a + b 7
A) =6, B) -4, C) -5, D) -7, E) -9

(2) Keresd meg a (32% 4 2z +4) : (z + 3) polinomosztas ax + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b+ ?
A) 19, B) 20, C) 17, D) 18, E) 21

(3) Keresd meg az (24 i)z + (24 3i) = 1+ i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a +b ?
A) _%7 B) _2?77 C) _1?77 D) _%7 E) _g

(4) Kresd meg —3 — 3i arkuszat ( Arg(z) ) !

A) _ga B) g7 C) %7 D) gv E) _%

(5) Szamitsd ki az (2 —4)/(4 4 i) = a + bi hanyadost! Mennyi a +b ?
A) 67 B) 84 C) %7’ D) 33 E) _%(;

17 17 17



Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.35. No.35. (0) Rajzold le a (z — 3)*(z — 2)(z — 1)® polinomot!
(1) Keresd meg az (14 2i)z + (24 1)
A) _%7 B) _%7 C) —%, D) -

5]

—3 — i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a +0b 7
E) -1

5

tl=

(2) Kresd meg 2 + 2i arkuszat ( Arg(z) ) !
A) 3%7 B) %7 C) 7%7 D) 7%7 E) %

(3) Szamitsd ki az (4 —i)(—4 — i) = a + bi szorzatot! Menny a + b ?
A) —22,B) —21, C) —17, D) —20, E) —19

(4) Szamitsd ki az (3 + 44)/(—1 — 3i) = a + b hanyadost! Mennyi a +b ?
A) -3,B) -6, C) -1, D) -5, E) —4

(5) Keresd meg a (422 4+ 2z + 4) : (z + 1) polinomosztas azx + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b+ r ?
A)4,B)7,C)6,D)8,E)5
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Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.36. No.36. (0) Rajzold le a (x — 3)*(z — 2)3(x — 1)® polinomot!
(1) Szamitsd ki az (1 + 4¢)/(1 — i) = a + bi hanyadost! Mennyi a +b ?
A) —4,B) —3,C) —1,D) -2, E) 1

(2) Kresd meg 1 — ¢ arkuszat ( Arg(z) ) !
(3) Szamitsd ki az (—4 + 2¢)(1 4 3¢) = a + bi szorzatot! Menny a + b ?
A) —25,B) —24, C) —23, D) —21, E) —20

(4) Keresd meg az (3 —2i)z + (—2 — i) = —3 — 3i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A) _%7 B) _%7 C) _%7 D) _%7 E) _%

(5) Keresd meg a (22% 4+ 3z + 3) : (z + 3) polinomosztas ax + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b+ ?
A)8,B) 7, C)11,D) 10, E) 12



Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.37. No.37. (0) Rajzold le a (z — 3)*(x — 2)(z — 1) polinomot!
(1) Keresd meg a (322 + 22 + 2) : (z + 3) polinomosztas ax + b hanyadosat es az ~ maradekat! Mennyi a +b +r ?

A) 15, B) 18, C) 17, D) 16, E) 19

(2) Kresd meg 3 — 3i arkuszat ( Arg(z) ) !
A) 7%? B) 3%7 C) g7 D) %7 E) 7377"

(3) Keresd meg az (3 —3i)z + (2 — 3i) = 3 + i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A) _ga B) _%7 C) %7 D) _L;v E) _g

(4) Szamitsd ki az (—4 — ¢)(1 — 44) = a + bi szorzatot! Menny a + b ?

A)3,B)7,C) 2, D)4, E)5
(5) Szamitsd ki az (14 44)/(2 —4) = a + bi hanyadost! Mennyi a + b ?
A) z B) _%7 C) %7 D) _%7 E _%

50
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Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.38. No.38. (0) Rajzold le a (z — 3)?(x — 2)3(x — 1) polinomot!
(1) Keresd meg az (14 i)z + (3 — 3i) = 2 — 2i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A) —=3,B) 1,C) 0, D) —4, E) 2

(2) Kresd meg 2 — 2i arkuszat ( Arg(z) ) !
A) 3%7 B) %7 C) 7%7 D) 7%7 E) %

(3) Szamitsd ki az (2 + 4¢)/(1 — 44) = a + bi hanyadost! Mennyi a + b ?
A) 36 B) 53 C) 2 D) 70 E) _%

17 T 17 17

(4) Szamitsd ki az (2 — 21)(2 4 i) = a + bi szorzatot! Menny a +b ?
A)1,B) —1,C) 3,D) 4, E) 0

(5) Keresd meg a (4z2 + 4z + 2) : (z + 4) polinomosztas ax + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b+ r ?
A) 40, B) 38, C) 39, D) 42, E) 43



Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.39. No.39. (0) Rajzold le a (z — 3)3(x — 2)*(xz — 1) polinomot!
(1) Keresd meg az (34 2i)z + (1 + 2i) = —1 + 3i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A) -1 B) 5, C) -5, D) -, E) -5
(2) Szamitsd ki az (4 — 3i)/(—3 + 2i) = a + bi hanyadost! Mennyi a + b ?
A)—52 B) _43 ()69 Dy _1T gy _30

EER B ER BEER B ER

(3) Szamitsd ki az (4 + 4i)(2 — 4i) = a + bi szorzatot! Menny a + b ?
A) 13, B) 16, C) 12, D) 14, E) 11

(4) Keresd meg a (22% 4+ 3z +4) : (z + 4) polinomosztas ax + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b+ 7 ?

A) 20, B) 18, C) 21, D) 19, E) 17
(5) Kresd meg —1 + i arkuszat ( Arg(z) ) !
A) %7 B) %, C) _%) D) _%7 E) ST

4

39



40

Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.40. No.40. (0) Rajzold le a (x — 3)(z — 2)3(x — 1) polinomot!

(1) Szamitsd ki az (—3 + 3¢)/(—2 + 3i) = a + bi hanyadost! Mennyi a + b ?
A) _1%7 B) %7 C) _%7 D) _%7 E) %

(2) Kresd meg —1 — i arkuszat ( Arg(z) ) !
A) 7%? B) g7 C) %7 D) 7%7 E) 377"

(3) Szamitsd ki az (3 —4i)(—1 — i) = a + bi szorzatot! Menny a + b 7
A) -8, B) -7, C) —10, D) —6, E) —11

(4) Keresd meg az (—1+ 3i)z + (—1 — i) = 2 — ¢ egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a +b ?
A) _g7 B) _%7 C) _%7 D) _27567 E) _%

(5) Keresd meg a (22 4+ 4x + 1) : (z 4+ 4) polinomosztas ax + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b+ ?
A) 11, B) 14, C) 15, D) 13, E) 12



Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.41. No.41. (0) Rajzold le a (z — 3)*(z — 2)*(x — 1) polinomot!

(1) Keresd meg az (2 —3i)z + (2 + 3i) = 3 — i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A) _%7 B) %7 C) _%7 D) _%7 E) _%

(2) Keresd meg a (42 + 42 + 2) : (z + 2) polinomosztas ax + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b+ ?
A)6,B)9,C) 8, D)7, E) 10

(3) Kresd meg 2 + 2¢ arkuszat ( Arg(z) ) !
A) %7 B) _%7 C) gv D) _%7 E) %Tﬂ-

(4) Szamitsd ki az (3 — 2¢)(—4 + 3¢) = a + bi szorzatot! Menny a + b 7
A)7,B)8,C)9,D) 11, E)6

(5) Szamitsd ki az (—3 +4)/(—4 + 2i) = a + bt hanyadost! Mennyi a + b ?
A) _%7 B) ! C) : D) _17567 E) _g

5 50
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Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.42. No.42. (0) Rajzold le a (z — 3)3(x — 2)(z — 1) polinomot!
(1) Keresd meg a (322 + 22 + 1) : (z + 1) polinomosztas ax + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a +b +r ?
A)1,B)2,C)3,D)0,E)4

(2) Szamitsd ki az (—3 — 2¢)/(3 — 3i) = a + bi hanyadost! Mennyi a + b ?
A) -2, B) -3, C) -1, D) -5, E) —6

(3) Keresd meg az (—2 — 3i)z + (—1 —4) = 1 + 2¢ egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A) —-5,B) =3,C) —4,D) -1, E) —6

(4) Szamitsd ki az (—4 — 21)(2 4 i) = a + bi szorzatot! Menny a + b ?
A) —19, B) —18, C) —13, D) —16, E) —14

(5) Kresd meg 2 — 2¢ arkuszat ( Arg(z) ) !
A) %a B) _%ﬂ? C) _%a D) %7 E) %



Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.43. No.43. (0) Rajzold le a (x — 3)(z — 2)*(z — 1)® polinomot!
(1) Szamitsd ki az (—1 +4)(—4 — 2i) = a + bi szorzatot! Menny a +b ?
A) —1,B)3,C)4,D) 0, E) 1
(2) Keresd meg a (42> 4+ 3z + 1) : (z + 2) polinomosztas ax + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b+ ?
A) 12, B) 8, C) 6, D) 9, E) 10

(3) Keresd meg az (24 i)z + (1 — 2i) = —1 — 2i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
N -%B) 10 -1 D) - 2.B) 4§

(4) Szamitsd ki az (—3 + 2i)/(—4 + 4i) = a + bt hanyadost! Mennyi a +b ?
A) -5 B) -5, 0 -4.D)§,E) -3

(5) Kresd meg —3 + 3i arkuszat ( Arg(z) ) !
A)§,B) =, C) -1,D) °F, E) §

4
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Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.44. No.44. (0) Rajzold le a (z — 3)*(z — 2)3(x — 1) polinomot!
(1) Szamitsd ki az (3 — 3i)(—4 + 2i) = a + bi szorzatot! Menny a + b ?
A) 7, B) 8, C) 13, D) 10, E) 12

(2) Keresd meg az (1 + 2i)z + (3 +14) = —1 — 2i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A) -2, B) -1, C) —6, D) -5, E) —3

a + bi hanyadost! Mennyi a + b ?

(3) Szamitsd ki az (4 + 2i)/(2 + 44)
1 19
5 E) =%

A) =%, B) -%,0) §,D) -

[S;1[e]

(4) Keresd meg a (22% + = +4) : (x + 1) polinomosztas ax 4 b hanyadosat es az  maradekat! Mennyi a + b+ r ?
A)5,B)3,C) 2, D)6, E) 4

(5) Kresd meg 2 — 2i arkuszat ( Arg(z) ) !
A) o B) _%a C) gv D) %7 E) %

-



Quiz.1.Math.1.14.09.25. NEPTUN: Name:

0.45. No.45. (0) Rajzold le a (x — 3)(z — 2)*(z — 1) polinomot!
(1) Keresd meg a (2 + 4z + 3) : (x + 2) polinomosztas az + b hanyadosat es az r maradekat! Mennyi a + b+ 7 ?
A) —1,B)1,C) 2, D) -2, E) 0

(2) Szamitsd ki az (-1 + 21)( —4 - 22) = a + bi szorzatot! Menny a +b ?
A)2,B)0,C) -1,D) -2, E) -
)

(3) Szamitsd ki az (—2 — 2¢)/(—2 — 4i) = a—|—bz hanyadost! Mennyi a +b ?
A) _?7 B) _?7 C) 59 ) _%7 E) 5

(4) Keresd meg az (3 —i)z + (3 — 2i) = —1 — 2i egyenlet z = a + bi megoldasat! Mennyi a + b ?
A) -2 B) _%a C) _%7 D) _%7 E) 5

5
(5) Kresd meg 2 + 2¢ arkuszat ( Arg(z) ) !
A) -4 B) _%TW’ C) %v D) %7 E) %

4



Solutions

1 1B, 2D, 3%:B, 4D, 5.E,

2 1B, 2D, 3.D, 4“E, 5.:C,

3 1B, 2B, 3“D, 4%E, 5%:A,

4 1A, 2VE, 3LE, 4“E, 5.C,

5 1“E, 2Y:D, 3“E, 4%:C, 5hA,

6 1%E, 24D, 3uB, 4%C, 5B,

7 1t:c, 24E, 3B, 4“:A, 5D,

8 11:B, 2D, 3%:A, 4YE, 5.:B,

9 1:E, 24E, 3“:A, 4D, 5D,

10 1D, 2.:c, 3D, 4Y“E, 5B,
11 1t:A, 2Y.E, 3LE, 4D, 5uE,
12 1D, 2-B, 3%:D, 4%:C, 5D,
13 1t:A, 2.B, 3%:B, 4%B, 5.B,
14 1t:c, 24E, 3%E, 4%A, 54“E,
15 1%E, 24D, 3%:A, 4“E, 5'B,
16 1B, 2%:C, 3hC, 44:C, BLA,
17 1B, 2B, 3“:D, 4B, 5B,
18 1A, 21D, 3Y“E, 4%E, 5.E,
19 1D, 2%D, 3“E, 4“D, 5%A,
20 1:E, 2D, 34“B, 4.C, 5.:C,
21 1D, 2“E, 3%A, 4“B, 5B,
22 1D, 2u:D, 3%:A, 4%A, 54D,
23 1%E, 2%:A, 3LA, 4%:C, B5LE,
24 1B, 2%:A, 3%:B, 4%B, 5B,
25 1t:c, 2-:D, 3LE, 4Y“E, 5hA,
26 1B, 24D, 3%:C, 4B, 5D,
27 1B, 2%c, 3Y“E, 4Y“E, 5.B,
28 1%E, 2YE, 34B, 4D, 5D,
29 1:D, 2-B, 3%c, 4D, 5%:C,
30 1A, 29D, 3“B, 4“B, 5%:A,
31 1t:c, 24D, 3%E, 4%A, 5LE,
32 11D, 2L:A, 3B, 4D, 5.B,
33 1D, 2“E, 3%:C, 4%:C, 5D,
34 1B, 24%E, 3“E, 4Y“E, 5%C,
35 1D, 2-B, 3%:C, 4%:C, 5D,
36 1%E, 2%:A, 3%E, 4“E, 5.C,
37 1%E, 2b:A, 3-:.C, 4%B, 5.A,
38 1B, 2D, 3%:.c, 4D, 54D,
39 1%:B, 24D, 3.B, 4%C, 5LE,
40 1%E, 2Y:D, 3D, 4“:A, 5%C,
41 LB, 2LE, 3%:A, 4D, 5%C,

1B
42 1%E, 2-:c, 3D, 4%“E, 5C,
43 1t:c, 2%E, 3%:C, 4D, 5D,
44 1%E, 2Y:B, 3%:C, 4“:D, 5%:A,
45 1t:c, 2%A, 3%.c, 4%E, 5LE,




